



## **В Челябинской области предъявлено обвинение в мошенничестве эксперту-оценщику**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области эксперту-оценщику Сергею Богатыреву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в 2017 году в городе Чебаркуль обвиняемый произвел завышенную оценку стоимости здания, которое было приобретено должностными лицами органов местного самоуправления для размещения детского сада за сумму более 24 млн. рублей из средств областного бюджета, чем был причинен ущерб в сумме более 16 млн.рублей.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление и привлечение к уголовной ответственности лиц, причастных к совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.02.2019

*08 Февраля 2019*

*Адрес страницы:* <https://chel.sledcom.ru/news/item/1298194>